

## RECTIFICATIES

**Rectificatie van Besluit 2008/721/EG van de Commissie van 5 augustus 2008 tot instelling van een adviesstructuur van wetenschappelijke comités en deskundigen op het gebied van consumentveiligheid, volksgezondheid en het milieu en tot intrekking van Besluit 2004/210/EG**

*(Publicatieblad van de Europese Unie L 241 van 10 september 2008)*

Op de omslag en op bladzijde 21, in de titel, en in de slotformule op bladzijde 27:

in plaats van: „5 augustus 2008”,

te lezen: „5 september 2008”.

---